

織田小辞典の正誤表

2024年8月13日作成

		誤	正
73頁	ἀρκῶ (-έω)の項	[位格と, またἐπι+位格]	[具格と, またἐπί+位格]
159頁	εἰの項5行目	直接法	直説法
234頁	εὕρισκωの項5～6行目	消滅する消失する	消滅する, 消失する
361頁	μέλλωの項4～5行目	現在分詞, アオリスト分詞も	現在不定詞, アオリスト不定詞も
516頁	ῥαντίζωの項①	[対格と]	[具格と]
	同上	[与格ないし位格と]	[対格と]
540頁	σταυρω (-όω)の項	σταυρω (-όω)	σταυρῶ (-όω)
638頁	χρῖσμαの項	キリスト	キリスト者

●織田小辞典に収録されていない語

Πέργη, ης, ἡ 地名. ペルゲ.

προσεῶ (-άω) さらに先へと進ませる.